

公园广场年味浓浓

□记者 祁克宁 赵雪

“今晚特意带着家人来南风广场看花灯，还给孩子买了小花灯，一起感受年味。”

“东风夜放花千树，更吹落、星如雨。这个春节，走进体育公园，看到五彩斑斓的花灯，

感受春节独特的生动与美丽！”

“我们运城一到过年火树银花不夜天，浓浓的年味，真好！”

春节期间，逛公园、赏花灯成了市民必不可少的娱乐项目。今年中心城区以南风广场、体育

公园、禹都公园3个公园广场及河东街、魏风街、学苑路、中银路4条道路为主，开展了春节氛围营造活动。丰富多彩的花灯扮“靓”了公园广场，更为城市增添了浓浓年味。

花灯见证团圆幸福

时尚大气的龙形造型灯、流光溢彩的花灯、红彤彤的祈福墙……在市区南风广场，充满年味的氛围装饰吸引了不少市民观赏打卡。

“吃过晚饭没事出来转转，在广场散散步，体验下过年的氛围。今年布置的花灯很漂亮，也很特别。”2月17日晚，和丈夫一起赏灯的雷女士说。

春节期间，作为日常休闲娱乐场

所的公园广场，在造型各异的花灯点缀下，更是人气爆棚，吸引不少市民游客赏灯拍照。一盏盏花灯扮“靓”城市夜景的同时，也见证了一家家的团圆和幸福。

“体育公园的花灯很多，也很漂亮，我和朋友还可以在这里做游戏，玩得很开心。我最喜欢那个烟花造型的灯，我的朋友最喜欢金光闪闪的麦子灯。”小学生宋紫悠说。当晚，小学生王艺达也和妈妈一起在公园赏灯，“我发现体育公园走路，心情是不一样的。这里的花灯丰富多彩，对我来说，更加放松愉快。”王艺达说。

漫步公园，各种花灯五彩斑斓、造型独特，尤其是精心设计的小麦灯、树灯、迷宫灯、伞灯等，兼具观赏性和趣味性，让整个公园化身成为孩子的天堂。有的小孩追逐灯影，有的小孩在迷宫中嬉戏玩耍，不

时传来一阵阵笑声，十分热闹。

市民梁先生说：“感觉比去年花灯更丰富，我家小孩特别喜欢这个迷宫，已经在里面玩了半个多小时了。”入夜，悬挂在树上的诗词造型灯随风飘动，和着公园的音乐，别有一番意境。



花灯点燃夜经济

食，旁边的游乐区好玩刺激的项目不时传来阵阵尖叫声，引人围观。

市民李女士赏完花灯后便安排好了后续的“行程”：“咱们在游乐设施这里玩一会，再去前面的美食区品尝美食，过年就是要好好放松一下。”

为提升市民游客的游玩体验感，今年禹都公园增设了美食节、荡秋千、蜡像馆、划龙舟等活动，还设置了观光游览小火车，丰富市民的文化生活，满足群众喜庆过年的美好需求。“公园的项目很丰富，带娃出来散步，我们还买了一些小零食，很有过节的氛围感。”市民曹女士说。

为保障游客安全，让大家安心、舒心、开心过年，公园、广场在客流量大的地方增设安保人员，加强应急值守，保障出游安全舒适。“我们从大年三十开始，

主要围绕龙形灯组和圆心广场附近加强值守，规范商贩秩序，引导市民文明游园观赏。”南风广场保安朱群发说。

图① 各色花灯迷人眼
图②图⑤ 市民打卡拍照
图③ 迷宫灯趣味十足
图④ 诗词灯充满意境

道路突发塌陷 城市管理部门连夜抢修恢复通行

2月9日除夕夜，当万家团圆欢度新春佳节时，在我们城市中有这样一群人，坚守抢修一线，保障市政道路尽快恢复安全有序通行（图①图②）。市城市管理局排水服务中心的崔泽成，就是他们中的一员。

当日16时，在日常巡查时，崔泽成和同事发现市区中银南路同红旗东街交叉口附近一路面出现塌陷。他们便立即向排水服务中心汇报险情，并对塌陷路段进行临时管控，设置安全警示隔离墩，排查塌陷原因。经排查得知，该路段排水管网使用年限长，管网出现老化破损现象，受污水及雨水冲刷导致路面塌陷。

症结找准，快速抢修。当晚8时许，排水

服务中心的工作人员将抢修所需的砂石、砖头、水泥等材料拉运到现场。随后，市政公用服务中心工作人员操作挖掘机对塌陷路段进行开挖处理，确保后续施工有序进行。崔泽成说，道路开挖完成后，他们对老化破损的管道进行更新，并利用方砖和水泥对管道周边进行加固，整个抢修工作持续至2月10日凌晨1时许。

经过大家的合力抢修，整个塌陷路段于2月10日凌晨2时许恢复正常通行。市政公用服务中心相关负责人表示，路段抢修先用混料对其进行回填夯实，保障过往车辆安全通行。待经过自然沉降后，会对路基进行再处理，并重新铺设沥青面层。记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏

